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1. CHESEA=({-10, 1, 2}, B={1,2, 3}, WEKS AUBFIIHILEZME
[%%]15

Ciihr] fi: ~8EH5 A={-10, 1, 2}, B={12, 3},

~AUB={-10, 1, 1, 2, 3},

CEHAUBYATE LR ZME: —14+40+1+2+3=5.

20 5 (2y2)ix (01) ' —1g2—lg5= -

[%%]1 19

FEHTY ##: (2vZ)F x (0.1)) —1g2 — 1g5 = (29 3 x ()7 — (g2 +1g5) =20 — 1 = 19.
3. W “Aiab=0, Ma=08b=0" MEEN

[%%) #ab=0, WMa+x0Hb+0",

4, HREH y = (m? — 4m+ 1)am™ ~2m=38(0, + o) EMIIGERE, WSLH m MEST
[%%] 4

CAERTY f: ARy = (m2 — 4m + 1)a™ —2m=34(0, + o0) LI¥H8 5 4L,

AfAm? —4m+1=1, fiE#fF m=450;

TR y = o —2m-37E[X (0, + o0) L2 EHL,

am?—=2m—3>0, ~m=4 K25 M.

5. D s f(0) = logi(x® = 6x+ 5)¢i (q, + oo) FRIERHE, WKL a IR0 2

U

|

[%%] [5,+ )

Ut Y fif: Wt =x*—6x+5x*—6x+5>0, iffFx <18ix>54(—0,1)Ft=x*—6x+5RIHH
(),

y = log%x W), BTl f(x) = log%(x2 — 6x + 5)1E( — o0,1) LRI, 7E(5, + 0o)t = x% —

6x+5 LM, y = logx BRI, FTLL £ (x) = logg (¥ — 6x+ SIE(S, + 00) [ J2 FHIBILAY, i
Pha=>5.
6+ 5 XAE(0, + 00) ERIBREL fF)W L =7 (x) +1=0 07>, f(1) = 5, WA ﬁf(x)< + 4 IfREEN

[%%]1 (0,1)
Lt . def (z) +1=0 0/, i&kg(x)=f(X)—§—4’ W g { ) .r’-:ﬁ-r-il—% ﬁn 0'/>.

£
MR g (0)7E (0, + 00) FHEIERE, Y g(1) = 0, g(x) < 0 HIfEEEH(0,1), B £(x) < 1 + 4 BIfREEN(0,1).

7. ZHE 3 BB 6 FTERIEE, BRREZ 2 N, WARFRKSEFEILE_ M.HBFES)
[%2%] 210

CAEATY M 2 BiZs, (DB 1 A: A2 =120; ()14 1 N, 142 A: C3AZ =90, A[FEMETE
£ 120 + 90 = 210. XN 210.
8. TVENBREL f(x) = 2*M5E X2 [0,3], B g(x) = f(2x) —f(x+2) , NI g KEMER/MEZ
R

[Z%] fiE: (l)g(x) = f(2x) — f(x+ 2) = 22¥ — 2¥+2,

OSsz3 73/
- , H0<x<1,
{OSx+2S3 fEFo=<x<1

v f(x) = 2*5E XIE[0,3],

2T, JL4m



o g(O)ME SUECN[0,1]. #2X =¢t, W te[1,2], ~ g(t) =t*>—4t,

g(t)E[l,Z]J:ﬁUﬁi%?}ﬂZ, G Omax =9(1) == 35 g(O)min = 9(2) =— 4.

SPREL g () EKAE N — 3, B/MEN— 4. FTUARUA-T.

9, O fOO)REE N R FIBEEL e f(x+2) =—%, H1<x <2, () =log(2=x), q
f65)=__ .

[%%]11

[ﬁgﬂfl %! EE f(X+ 2) =_%?‘\:Ejl“, f(x+ 4_) =_f(x1+2)

=), ~RHfO)HIA R 4,

v fOREXIE R FRIBEE, M1<x<2m, fO)= log%(Z —Xx),
L f(65)=f(4+25)=f(25) = f(-4+2.5),

= f(~15) = f(1.5) = loga(2 ~1.5) = loga 7 = 1,

10, “BITRE(D) + (£)F = 17 AT FBE: B F00) = (5 + ()% W fOOfE R LR, B F(2) =1,

HUR T REAME R x = 2, B ERMEERE, A% —(x+2) > (x+2)° 22 MfEER )
[%2%] (—o,—1) U (2 + )

CighT ) i AR — (x +2) > (x +2)° = 22BN,

x0+x? > (x+2)°+ (x+2);

LSu=x% v=x+2, MUxb+22>x+22+(x+2) e +u>v3 +v;

EEEE f(0) =23 +x, W FOOER EAEE, - fW)>fW), ~u>wv;

AGERXC +x2 > (x+2)3 + (x+ 2) AT X2 > x + 2, 1T x<—180x> 2;

TANEXHIREN: (=00, —1) U (2, + o).

Lo FFHEF() = 522 — ma+ Inx A7 00 DR (o) O R0 2 I EL 90 :

[%%] (=, —3)

2

LY e~ FOORE 32 (0, + ), f'(x)=x—m +%= xl okl

v FOOMFEMRAE, +~ f'(x) = 0 7E(0, + ) FH R,
BI#Ex? —mx+ 1 =0 7E(0, + ) LA, WHEX? —mx + 1 =0 PR x, x5
2A=m? —4>0, x;+x,=m>0, x;x, =18lm>2

s f o) + F() =5 (2 +x2) ~m(x; +xp) + (Inx + Inxy),

= %(xl +x,)% —xyx; —m(x1 + x5) + Inxyx,, = %mz -1 -m?, =f%m2 -1<-3,
R OO IRRAE 2 A BUE YE & ( — 0, —3).

" _ 2% —a x>0 — e ]}I
12, a%m&ﬁf(x)_{xz+ax+a, x<07€_/I\TI_JE’J?)\5M
M SEEL o B HUE YO 2 .
[%5%)1a>4
[T ] fd: B ATERE fFOOMESRS x g AR A,
W s :
SENTY x> 0B, 2  —a=0fH— MR, A x<O0Bt, Ffaz+ T
ax+a=0HMHME,

a>0 -
ED{A=a2_4a>0:a>4. o o '

E Tui]

q
T

b
o
=
P
~
p=il



—. BREm
13, BBz Lz = i(2 — z;) (i NBEUEAAD.
(DRzy; (2)K|z1]; ) #r|z| =1, R|z— z | KA.

[%2%]) fiE: (DHz =i(2—21), %E'le=12—ji=1+i;(2)|21| = |z4| = V12 + 12 = V2;

(3) |z — z1 |RREE z Hz MR A z Sz, I FEES,
Mz EEx? +y> =1 L&, 2N RNZ(1,1),
PRz, A EBRIER V2 + 1, Bz — 2| e = V2 + 1.

m\aﬂ@ﬁﬂ@=mgf“m@%%$ﬁﬁw%,ﬁ¢aﬁﬁﬁ.
()R a 1
(2)4 x € (1, + )i}, f(x)+log %(x— D <m {apgsr, sRZE m (KB T

x—=1

() KT x (i fe f(x) = log %(x +RZE[2,3) EA R, K k IBUETEE.
[UEZ]Y (D) <R3 FOMBSRET R AR, B3 feONFTFEREL ~ f(—x) =— f(x),

1+ax 1—ax x—1

EDlog% — = log% — = log% oo B a=—18a=1(&);

D) f(x)+ log%(x -1 = log%%+ log%(x -1 = log%(x + 1),
x> 18, logi(l+x) <—1,

wx € (1, +oo)lif, OO +logilr=1) <migpgr, «m=—1;
@)D [0 =logi(x +h), Eﬂlog%i—j = logi(x + k),

Epi_j — x4k, k= ﬁ_ x+1 E[2’3]J:7g@§, g(x) = ﬁ— x+1 E[2,3]J:i$?)ﬁ,

gOMMEERE] - 1,1], ~ke[-11].
150 M1 3] 9 Byix 9 M L 3 MEE 4 MNEEL i

(DREH KL Z DA A ERHT LA
() Eid-thided, 3 MEEEEE —EZRH LA
Q) R RGO, SEHHE &, b —Ea )L

(&R E: (DHEERAEZE 0D AR,

S AE 4 MEFUTEL 3 A, HORMEER,

B UBTE S ANFEURELA AN, HCIRER,

=B T A EF AT ATR A R

AR -G CICEAT = 100800.

(2) BiR-thr e, = AMERHHE i n] DS = MEEE e TR,
EATCRZIEH — AR, £ CCLAZAS = 14400.

(3 bkt 3 AMEEHE—RAASFEN, 4 DT BBHE A AR,

3r4 A3 4442 —
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16, W(1+x)" =ag+ a;x + a;x* + .. + ax™, n>4, neNx.t4a; = 2a,a,.
(DR n (1E;
)EA+V3)"=a+bV3, Hta, beNx*, Ka?-3p2H1H.
[5%E] fif: (DB +2x)"=C+ Clx+ C2x% + ..+ C'x™, n =>4,
n(n-1) n(n-1)(n-2) ,

n(n—1)(n—-2)(n-3)
6 ’

24

m‘?%l"a2=C31= ’a3=C731= a4=C:1'l=

. n(n—-1) . n(n—1)(n—2)(n-3)

— 48 (-1 (n—2)
az = 2a3a,, (=) =2-— 24

15 n=75;
(T7E— (1++V3)° = Y+ CLV3 + CE(V3)* + C3(V3)* + CE(V3)* + C3(V3)° = a + bV/3,

HT a bENx, HWHa=Cl+3CE+9Ct=1+30+45=76, b=CL+3C:+9C] =44,
A[#3a? — 3b% = 762 — 3 x 442 =— 32;

T (14 V3)° = €L+ CIV3 + CE(V3)2 + C3(V3)? + CL(V3)' + C3(V3)® = a + bV/3,
(1-V3)5=C0+ CL(—V3) + C2(—V3)* + C3(—V3)* + CE(—V3)* + C3(—V3)°

=Y — CW3 + CE(V3)? - C3(V3)3 + CI(V3)* — C2(V3)®,

HiT a, beNx*, HH0A-+3)=a-bV3
Afta? —3b% = (1+V3)5- (1 -3)5 = (1-3)5 =—32.



